

齐鲁壹点传播力跃居全国第四

主流媒体APP榜单上连续三个月位列山东第一

本报济南11月15日讯(记者 吴佳) 15日,中央网信办《网络传播》杂志发布“主流媒体APP传播力10月榜”。在这份包含党报、都市报、电台、电视台等主流媒体的榜单中,齐鲁晚报主办的齐鲁壹点以传播力指数4089.2的成绩位列全国第四,领跑全国主流媒体客户端,并连续三个月在山东同类APP中排第一位,进一步巩固了山东新闻第一端的地位。

榜单中,排名前三的分别是:人民日报主办的人民日报客户端、新华社主办的新华社客户端、解放日报主办的上海观察客户端。

齐鲁壹点在该机构发布的排行榜中一直位居前列。9月榜中,齐鲁壹点的传播力指数为3640.8,位列全国第六。10月,齐鲁壹点传播力指数提升为4089.2,位次也由第六位上升至第四位,继续领跑全国主流媒体客户端。

齐鲁壹点客户端是齐鲁晚报媒体转型的核心产品,自2015年上线以来,不断优化用户体验,至少每半个月进行一次升级迭代,目前已经升至6.4版本,情报站、壹点号、数据实验室、智能推荐等功能模块不断完善,内容日趋丰富,质量和影响力不断提升,用户数量出现爆发式增长。截至目前,齐鲁壹点在各

大应用市场累计下载量已突破700万,日均PV超过1500万。

齐鲁壹点不仅仅是一个优质内容原创平台,山东正能量在互联网的集中入口,也日渐成为一个资源共享与用户互动的活跃社区。十九大期间,齐鲁壹点的原创视频产品“刚歌十九大”获得广泛传播,受到上级部门和用户的双重点赞;在省内多市打造的“智慧社区”,为居民提供专属的定制服务,一系列线上线下精彩活动深受好评;此外,齐鲁壹点也在全力打造UGC用户生产平台,不管是个人还是单位、机构都可以申请壹点号,实时发布内容,实现全网传播。生活中,不管您是遇到了突发的新闻线索还是美景乐事,拿起手机就能在“情报站”与用户分享。

齐鲁壹点高度重视传播手段建设和创新,目前正全力推进蛙眼大数据平台和数据新闻实验室、智慧社区等项目建设。通过内容提质和技术更新,加快推进媒体融合,切实提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。



欢迎关注
齐鲁壹点

烂尾保障房终于要复工

业主代表工地驻点,随时监督施工进度



原来的国隆幸福城换了名字。 本报记者 赵波 摄

本报青岛11月15日讯(记者 赵波) “烂尾停工三年多,我们小区终于要复工了,这次来真格的了。”15日,原国隆幸福城的业主兴奋地说,16日国隆幸福城将举行复工仪式,国隆幸福城也将正式更名“凤凰城”。

从2014年11月停工至今,幸福城项目成了“全国首例”烂尾保障房网拍的项目。10月15日,该项目最终以6.03亿元的起拍价格“二拍”成功。烂尾三年后,国隆幸福城迎来的“新东家”是一家青

岛市政府直属国有投资集团——青岛市北城市建设投资有限公司,国企背景来完成续建,可以说国隆幸福城终于迎来了“新生”。

“16日的复工仪式不仅有新东家青岛市北城市建设投资有限公司,还有施工单位南通八建和我们业主代表。”业主王先生说,经过主管部门和业主们努力,现在业主代表们在工地有了驻点,可以随时监督施工进度。

办公房竟按“公寓”销售

这家房企被通报处理

本报济南11月15日讯(记者 赵夏 通讯员 关学军) 15日,济南市城乡建设委员会发出《关于山东中弘置业有限公司、华润置地(济南)有限公司虚假宣传行为处理意见的通报》,这俩房企因存在虚假宣传行为受到处理。

通报称,山东中弘置业有限公司开发的济南中弘广场17号地块B、C栋高层商务办公楼,位于经十东路北侧中央商务区,规划用途为办公,规划设计每层配建一处公共卫生间。目前项目主体已封顶,网签销售16套。经查,自2016年5月以来,该公司销售人员在售楼处公开发布虚假宣传信息,将规划用途为办公性质的用房按“公寓”进行包装,并承诺每间用房均设置独立卫生间,公开对社会推广销售,诱导广大消费者购买。

华润置地(济南)有限公司开发的济南华润万象城北地块高层商务公寓,位于经十东路北侧中央商务区,规划用途为商务公寓,目前尚未取得商品房预售许可证。经查,自2017年9月

起,该公司利用短信平台、电台、网络媒体等形式对商务公寓以“类住宅”户型进行宣传推广,打着不限购的旗号,夸大房屋的居住功能,误导消费者。

通报指出,这两个房企的行为违反了《山东省商品房销售条例》有关规定,严重扰乱了济南市房地产市场秩序,在社会上造成了极坏的影响。经研究决定:责令山东中弘置业有限公司限期整改,整改期间暂停项目销售、停止网签,不良行为记入企业信用档案。后期项目应严格按照施工图建设,如发现存在擅自对房屋上下水等设施设备进行改造的行为,将依法严肃查处。责令华润置地(济南)有限公司限期整改,整改期间停止项目宣传推广行为,不良行为记入企业信用档案。

中央商务区是济南市着力打造的城市区域金融中心、总部聚集中心、区域创新中心为一体的城市新中心,上述企业行为不仅违反了相关法规规定,欺骗和误导购房者,同时破坏了中央商务区的功能定位,影响后期的运营管理。

主流媒体 APP传播力10月榜			
名次	主办单位	APP名称	传播力指数
1	人民日报	人民日报	4775.3
2	新华社	新华社	4722.3
3	解放日报	上海观察	4141.2
4	齐鲁晚报	齐鲁壹点	4089.2
5	河南日报	河南日报	3964.2
6	环球时报	环球TIME	3589.5
7	中国日报	CHINADAILY	3238.0
8	新华日报	交汇点新闻	3231.7
9	福建日报	新福建	3134.5
10	新民晚报	新民	3097.5

大连海参 来电申购

通知

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话400-052-7778即可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1、保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
- 2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3、每根海参均采用冻干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体

免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价申购690元/斤,每人限量申请两份,全国限量2000斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名,更有8年生野生海参,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

山东骨髓衰竭联盟成立

五十八名血液学专家参与其中

本报讯 近日,来自全省各地的百余名血液病专家齐聚济南,参加山东省中西医结合学会血液病年会,共同交流血液病中西医诊疗经验,并相约成立山东骨髓衰竭联盟。

会上,浙江大学附属第一医院佟红艳、山东省中医院孔凡盛等专家学者分别从《如何治疗较低危MDS》、《单倍体移植治疗重型再生障碍性贫血》等众多方面进行了发言和讨论。

山东省中医药大学附属医院(山东省中医院)血液科主任徐瑞荣教授

在接受采访时表示,骨髓衰竭性疾病包括再生障碍性贫血、骨髓增生异常综合征和阵发性睡眠性血红蛋白尿。山东中医药大学附属医院血液科作为山东省中医血液病的领军单位,也是全国第一批成立血液病专科的医院之一。

目前骨髓衰竭联盟共有全省包含山东大学齐鲁医院、山东省立医院和青岛大学附属医院在内的多家医院共五十八名血液学专家参与。(郑伟)